

李克强会见韩国总统朴槿惠

新华社北京6月28日电（记者徐松）国务院总理李克强28日下午在钓鱼台国宾馆会见韩国总统朴槿惠。

李克强说，中韩互为友好邻邦和重要合作伙伴。昨天习近平主席同总统女士举行了深入坦诚、富有成果的会谈。两国政治互信不断增强，有发展经贸合作的良好氛围，在发展战略和目标上的共同语言越来越多。双方应以更长远的眼光和更进取的姿态，深化经贸、投资、金融、新能源等广泛领域的务实合作，加紧推进自贸区建设，使双方合作惠及两国人民。

李克强说，中国作为一个拥有13亿人口的发展中大国，要实现现代化，从根本上需要扩大内需。中国正处在工业化、新型城镇化持续推进的进程中，市场潜力巨大。我们不仅保持了当前经济的总体平稳，而且致力于促进经济的持续健康发展。中国经济的发展和转型升级会为中韩合作提供更大空间。希望双方抓住机遇，发挥好在技术、市场、人才等方面的优势，进一步深化合作，这不仅对两国有利，也将对地区经济发展发挥更重要的作用，带动东亚区域合作更上新台阶。

李克强表示，中国坚持朝鲜半岛无核化的立场是一贯的、明确的，也是坚定的。中方坚决维护半岛和平稳定，愿与国际社会共同努力，通过对话协商解决问题。

朴槿惠表示，我此次访华期间，同中国领导人就韩中关系发展方向达成共识，取得丰硕成果。韩中都面临发展经济、改善民生的任务，韩方愿进一步深化两国各领域互利合作，扩大对中国中西部的投资，尽快商签韩中自贸协定，推动两国和区域经济合作更上一层楼，造福两国和本地人民。韩方赞赏中方为解决朝鲜半岛问题发挥的积极作用，愿与中方继续保持密切沟通协调。

全国医改工作电视电话会议在京召开

李克强作重要批示

新华社北京6月28日电 全国医改工作电视电话会议28日在京召开，中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要指示，批示指出：“医改事关民生福祉，也是民心所向。新一轮医改以来，按照党中央、国务院的部署，各有关部门扎实推进医改工作，攻坚克难，医改取得重大阶段性成果，请代我向大家表示衷心感谢。医改是世界性难题，需要持续不懈的艰苦努力。各地方、各有关部门一定要把推进医改作为保障和改善民生的重要任务，坚持保基本、强基层、建机制，向深化改革要红利，把基本医疗卫生制度作为公共产品向全民提供，努力办好人民满意的医疗卫生事业。”中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院

医改领导小组组长刘延东出席会议并讲话。她强调，要认真贯彻落实李克强总理的重要批示精神，加大攻坚力度，加快改革步伐，推动医改取得新突破，为实现健康中国目标作出新贡献。

刘延东指出，2009年新一轮医改以来，卫生事业成绩显著，基层面貌一新，人民群众得到实惠，为持续深化改革打下了坚实基础。

刘延东强调，医改是全面建成小康社会和实现中国梦的重要保障，没有全民健康就没有全面小康。必须增强使命感紧迫感，巩固成果，攻坚克难，坚定不移地把医改推向前进。要坚持医疗卫生的公益性，抓住重点，扎实做好各项工作。要进一步健全全民医保制度，着力做好保基本，积极

推进居民大病保险试点，加快建立疾病应急救助制度，筑牢群众看病就医安全网。要完善基本药物制度和基层运行新机制，在继续做好硬件建设的同时，加强基层人才队伍建设，全面提升服务能力和水平。要继续以县级医院为重点推进公立医院改革，做好县级医院改革的总结评估，尽快形成改革的基本路径。要统筹推进药品生产流通、医学教育、国产医疗设备研制等配套改革，切实发挥信息化的支持作用，形成深化医改的联动机制和强大合力。

刘延东要求，各地各部门要结合开展群众路线教育实践活动，加强对医改工作的领导，转变职能，改进作风，密切协作，强化责任，真正把医改这项重大民生工程抓实办好。

人大常委会第六次委员长会议举行

张德江主持

新华社北京6月28日电 十二届全国人大常委会第六次委员长会议28日下午在北京人民大会堂举行，张德江委员长主持会议。

会议听取了全国人大法律委员会主任委员乔晓阳作的关于特种设备安全法草案三次审议稿修改意见的汇报、关于文物保护法等12部法律的修正案草案审议结果的报告。

会议听取了全国人大外事委员会主任委员傅莹作的关于《上海合作组织成员国组织和举行联合反恐演习的

程序协定》《关于在上海合作组织成员国境内组织和举行联合反恐行动的程序协定》审议情况及决定草案代拟稿的汇报。

会议听取了全国人大财经委副主任委员廖晓军作的关于2012年中央决算草案和2012年中央决算报告审查情况及决议草案代拟稿的汇报。

会议听取了全国人大常委会副委员长兼秘书长王晨作的关于个别代表的代表资格的报告、任免案审议情况的汇报和关于接受陈斯喜、陈竺出席会议。

王晓辞去十二届全国人大常委会委员等职务的请求的决定草案代拟稿的汇报。

委员长会议要求，根据常委会审议意见，对上述议案和草案作进一步审议修改后，提交第七次委员长会议决定是否交付十二届全国人大常委会第三次会议闭幕会表决。

全国人大常委会副委员长李建

国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺出席会议。

汪洋在国务院扶贫开发领导小组全体会议上强调

开拓思路创新举措健全机制 深入推进新时期扶贫工作

新华社北京6月28日电 国务院扶贫开发领导小组全体会议28日在京举行，国务院副总理、国务院扶贫开发领导小组组长汪洋在会上强调，扶贫开发是中国特色社会主义的重要特征，是实现全面建成小康社会目标的迫切需要，各地区各有关部门要认真贯彻中央关于扶贫开发工作的决策部署，进一步解放思想、开拓思路，创新举措、健全机制，深入推进各项工作，尽快改变贫困地区落后面貌。

汪洋强调，扶贫开发关系战略和全局，要全党动手、全国动员、全社会参与，在全国范围内配置扶贫资源。加大财政和信贷资金投入，加强扶贫资金管理整合。注重发挥市场机制作用，引导各类资源要素向贫困地区集聚。改革贫困县考核方式。健全引导企业、社会组织和个人参与扶贫的激励机制，用扶贫济困培育良好社会风尚。

我们身上发生，不能因我们的工作不努力、不尽责而对群众造成伤害。”这是兰辉时常挂在嘴边的话。

“每个月的16、17日，兰县长都要下到矿井里检查工作。井下弯多路窄，有的地方一次仅能过一个人。我问他，有必要下到那么深的地方吗？他反问我，工人不也在井下吗？我们也必须走下去。”兰辉的秘书张禄海说，每一次下井的时间是上午8点左右，中午12点才能完成工作出井。

兰辉细致负责的工作作风让北川县交通局工程股工作人员古军印象深刻。

2011年8月，兰辉带队到乡道

干线都坝路检查施工情况。施工段全长70公里，设有37个施工点。烈日炎炎，当走到C15施工点时，他突然对随行人员说：“咱返回C2路段再看看。”一回到C2路段，兰辉便看到本应用砂砾石回填的路段，施工队企图用黄泥回填，蒙混过关，便严厉要求重新施工。

“兰县长的包里常常揣着一本《农村公路一本通》。通过学习，他了解了村道建设的砂石配比，村道修建的基本法则。”古军竖起了大拇指。

3年多来，在兰辉的带领下，北川完成省、市挂牌隐患整治任务11项，县级隐患整治45项，全县未发生1例较大生产安全事故。

“天灾无法避免，但人祸不能在

李克强会见印度国家安全顾问梅农

新华社北京6月28日电（记者徐松）国务院总理李克强28日在钓鱼台国宾馆会见来华举行中印边界问题特别代表第16次会晤的印度国家安全顾问梅农。

李克强说，中印关系是21世纪最

走，不能也不会停顿。我们愿与印方共同努力，推动孟中印缅经济走廊、工业园区、区域贸易安排和铁路等合作取得积极进展，实现中印两大市场对接，培育亚洲合作新亮点，打造世界经济新引擎。

李克强表示，作为战略伙伴和朋友，中印可以毫不讳言彼此之间的问题，也有足够的聪明智慧来解决分歧。双方都要从战略高度和全局角度看待和处理边界问题，加强沟通，缩小分歧，共同维护边境地区的和平与安宁，避免影响两国关系

发展大局。希望双方边界问题特别代表密切合作，加强引导，为加快边界谈判，推动两国关系发展多做工作。

梅农转交了辛格总理致李克强的信。梅农表示，李克强总理不久前对印度进行了里程碑式的访问，为两国合作带来新的历史机遇。印方愿与中方保持高层交往，加强战略沟通，扩大和深化各领域合作，通过友好协商妥善处理边界问题，使两国关系取得更大发展。

国务委员杨洁篪参加会见。

李克强会见出席“第三届全球智库峰会”的外方代表并座谈

新华社北京6月28日电（记者徐松）国务院总理李克强28日在人民大会堂会见来华出席“第三届全球智库峰会”的外方代表并同他们进行座谈。

美国前国务卿基辛格、日本前首相鸠山由纪夫、世界贸易组织总干事拉米等数十位来自亚、非、欧、美等地区国家的前政要和智库、工商企业界、国际组织的知名人士参加座谈。李克强一一回答了他们提出的涉及国际关系、全球经济、区域一体化等方面的问题，并同他们进行深入交流。他表示，如同一张椅子有四条腿可以坐得稳，世界多极化的发展也需要全球各地区

的共同努力。

李克强还应询向客人介绍了中国经济社会发展的最新情况。他说，今年以来，在复杂严峻的国内外环境中，中国经济总体保持平稳，经济增速处于合理区间，物价水平、新增就业保持稳定。我们始终把稳增长、控通胀、防风险与促改革、调结构、惠民生统筹考虑，在稳定政策、把握大势的同时，不断深化改革开放，积极推进经济转型升级和政府职能转变，使改革的红利、内需的潜力、创新的活力叠加起来，这会进一步增强发展的内生动力和抗风险能力。中国不仅有条件有能力实现今年经济社会发展的主要目标，而且

注重通过提高发展的质量和效益，可以使未来持续健康发展之路走得更远更好。

李克强表示，全球智库峰会具有思考力、影响力的优势，希望大家在深入研讨重大全球性问题、推动开展务实合作等方面积极建言献策，为增进中国与世界的相互了解与合作发挥建设性作用。

基辛格等与会人士感谢李克强深入介绍了中国在重大问题上的观点，表示全球智库峰会将加强就当前紧迫问题和今后长远问题的研究，积极提供政策建议，为实现世界的和平、公正与进步做出贡献。

张德江会见韩国总统朴槿惠

新华社北京6月28日电（记者熊争艳）全国人大常委会委员长张德江28日在人民大会堂会见了韩国总统朴槿惠。

张德江说，中韩地缘相近、人缘相亲，建交21年来，两国各领域交流与合作取得了飞跃式发展。两国立

法机关领导层交往频繁，通过定期交流机制、议员友好小组等合作平台加强友好往来、促进务实合作，为中韩关系的发展发挥了重要作用。中国全国

固发展议会合作的新成果，促进落实两国元首达成的新共识，积极推动中韩战略合作伙伴关系再上新台阶。

朴槿惠说，此次韩中元首达成的重要共识，必将开启两国友好合作的新进程。两国议会应进一步活跃交流、扩大合作，推动双边关系深入发展。

圆明园流失青铜兽首捐赠仪式举行

刘延东出席

新华社北京6月28日电 国务院副总理刘延东28日在国家博物馆出席“皮诺先生捐赠圆明园青铜鼠首兔首仪式”。

青铜鼠首和兔首，原为北京圆明园大水法十二生肖兽首喷泉构件中的两件，1860年英法联军火烧圆明园后流失。两件兽首被

法国皮诺家族购得，并以其家族名义归还中国。这两件文物将由国家博物馆收藏，并于近期公开展出。

国务院调整国务院扶贫开发领导小组组成人员

新华社北京6月28日电 根据中国政府网28日发布的消息，国务院近日发出通知，根据国务院机构设置及人员变动情况和工作需要，国务院对国务院扶贫开发领导小组组成人员作了调整。

根据通知公布的调整后的名单，

国务院副总理汪洋任组长，副组长为国务院副秘书长丁学东、扶贫办主任范小建、总政治部副主任贾廷安、中央农办副主任唐仁健、发展改革委副主任杜鹰、民政部副部长戴均良、财政部部长助理胡静林、农业部副部长余欣荣、人民银行副行长刘士余。

成员包括外交部、教育部、科技部、工业和信息化部、国家民委、人力资源社会保障部、国土资源部、环境保护部、住房城乡建设部等28个部门的有关负责同志。

通知还明确，范小建兼任国务院扶贫开发领导小组办公室主任。

纪检监察干部职工全部递交零持有会员卡报告

据新华社北京6月28日电（记者周英峰）中央纪委在全国纪检监察系统开展的会员卡专项清退活动结束。这次活动是在以习近平同志为核心的党中央领导下进行的。中央纪委常委同志和全国81万专职纪检监察干部职工按时递交零持有报告书。清卡活动得到党内外积极评价，达到了预期效果。

5月27日，中央纪委召开电视电话会议作出部署，要求干部职工在6月20日前自行清退收受的娱乐、健身、餐饮和旅游等会员卡，向组织递交零持有报告书。广大纪检监察干部职工以严肃认真的态度参加清卡活动，做到自我教育、自我清退。

纪检监察机关在反对“四风”中

树新风。会员卡虽小，折射出的是作风建设的大问题。中央纪委要求注重实效，不走过场，说出一条做到一条，让人民群众感受到实实在在的成果。纪检监察机关加强对活动的督导，对会所、商场、娱乐场所发放使用会员卡情况进行摸底调查，向群众公布举报电话，在酒店、会所张贴纪检监察系统会员卡清退监督卡，主动接受社会监督。

正人必先正己。清卡活动是一次深刻的警示教育。各级纪委委员、纪检监察机关干部职工以及各人民团体、企事业单位、金融机构中从事纪检监察工作的在职干部职工，全部按规规定参加了清卡活动。

中央纪委表示，清卡活动只是纪检

监察系统深入贯彻落实八项规定、在党的群众路线教育实践活动中先行一步的一项具体举措。清卡活动本身是纪检监察干部的自我净化，递交零持有报告书是纪检监察干部向党和人民的承诺。作风建设是一项长期任务，纪检监察机关要按照打铁还需自身硬的要求，强化自身建设，开展理想信念教育，增强宗旨意识，加强党性党风党纪和反腐倡廉教育。清卡活动向社会发出一个信号，今后，纪检监察干部要戒享乐主义和奢靡之风，端正自身作风。

中央纪委指出，不排除少数人心存侥幸，没有清退会员卡，没有如实报告。清卡活动具有严肃性，中央纪委将对纪检监察干部清退会员卡情况进行抽查。